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議 題 １ 追加議案等の提出について

午後４時４９分 開会

○委員長【越水清議員】 本会議に引き続き、ご苦労さまです。ただいまから

議会運営委員会を開催いたします。

ここで、議長からご挨拶をお願いいたします。

○議長【小沼富夫議員】 皆さん、大変お疲れさまでした。３月定例会もあと

２日を残すのみとなりました。先月の二度の大雪に関連し、議員各位も市民や各

業界からさまざまな意見や要望がでていると思いますけれども、そのあたりの補

正予算も含まれているようでありますので、慎重審議をしていただきますようお

願い申し上げまして、簡単ではありますが、ご挨拶とさせていただきます。

○委員長【越水清議員】 次に、総務部長からご挨拶及び執行者側の説明をお

願いします。

○総務部長【山田明広】 大変お疲れのところ、恐れ入ります。３月定例会の

当初に提出いたしました１９議案のうち、平成２６年度当初予算６議案を除く

１３議案につきましては、２月２８日の本会議においてご審議いただき、いずれ

も原案どおり可決いただきまして、ありがとうございました。

それでは、３月定例会に追加提出させていただく補正予算議案２件と報告案件

１件について、ご説明させていただきます。

初めに、１９日に提出いたします補正予算議案についてご説明申し上げます。

○議案第２０号 平成２５年度伊勢原市一般会計補正予算（第５号）

補 正 予 算 書 の ３ ペ ー ジ を ご ら ん く だ さ い 。

今回提案させていただく補正予算は、好循環実現のための経済対策の活用及び

２月の大雪被害による被災農業者への支援のための予算措置をお願いするもので

ございます。この補正予算は、歳入歳出予算、繰越明許費及び地方債の補正を行

うもので、既定の予算総額に６億１６３万７千円を追加し、歳入歳出予算の総額

を２８５億８,３２４万２千円とするものでございます。

歳出予算をご説明いたしますので、補正予算書の２４ページから２７ページ

までをごらんください。歳出予算の補正内容につきましては、好循環実現のため

の経済対策により措置される財源を最大限に活用し、平成２６年度以降に予定し

ておりました農業施設、道路施設、公園施設、小中学校施設の整備に係る経費を

前倒しして平成２５年度予算に計上し、消費税等の引上げによる影響を最小限に

抑え、市内経済の好循環を図るものです。

農業施設につきましては、５款農林水産業費、１項農業費に、大雪被害による

被災農業者への支援として、農業用ハウス等の再建、修繕及び倒壊したハウス等

の撤去に要する経費に対して補助を行うために降雪災害緊急対策事業費を計上

し、また、県が行った国庫補助採択の見通しが立ちましたことから、県の補正予
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算の計上に合わせて県営土地改良事業負担金を追加するものです。

道路施設につきましては、７款土木費、２項道路橋りょう費に、橋りょうの長

寿命化修繕・耐震工事を行うための橋りょう維持管理費や、通学路等の交通安全

対策として歩道整備工事等を行うための交通安全施設整備事業費などを追加する

ものです。

また、下水道事業特別会計の補正に伴い、７款土木費、４項都市計画費に下水

道事業特別会計繰出金を追加いたします。

公園施設につきましては、７款土木費、４項都市計画費に、遊具施設の更新を

行うため公園維持管理費などを追加するものです。

小中学校施設につきましては、９款教育費、２項小学校費及び３項中学校費

に、小・中学校校舎の改修工事を行うため小学校校舎等改修事業費を追加し、中

学校校舎等改修事業費を計上するものです。

歳入予算をご説明いたしますので、補正予算書の２０ページから２３ページ

までをごらんください。歳入予算の補正内容につきましては、好循環実現のため

の経済対策により措置された国庫支出金及び補正予算債を、１４款国庫支出金、

２項国庫補助金及び２１款市債、１項市債に追加をいたすものです。

また、１５款県支出金、２項県補助金に、歳出におきます降雪災害緊急対策事

業費の計上に伴い、降雪災害緊急対策事業費補助金を計上いたします。

以上の歳入歳出予算の補正により不足する一般財源につきましては、財政調整

基金繰入金により対応いたします。

補正予算書の１１ページから１３ページまでをごらんください。繰越明許費

及び地方債の補正につきましては、この補正予算で追加する事業について、年度

内の完了が見込めないことにより繰越明許費を追加し、及び変更するとともに、

補正予算債の計上により起債の限度額を追加及び変更いたすものです。

なお、この度の経済対策により追加する事業には、平成２６年度当初予算に計

上した経費を含んでございますが、平成２６年度当初予算を減額する予算の補正

につきましては、平成２６年度の早期に行いたいと考えておりますので、ご理解

をいただきますようお願いいたします。

○議案第２１号 平成２５年度伊勢原市下水道事業特別会計補正予算（第４号）

補正予算書の３１ページをごらんください。今回提案させていただく補正予

算は、一般会計と同様に好循環実現のための経済対策を活用するための予算措置

をお願いするものでございます。この補正予算は、歳入歳出予算、繰越明許費及

び地方債の補正を行うもので、既定の予算総額に１億７,５５８万４千円を追加

し、歳入歳出予算の総額を３８億７,１２０万３千円とするものでございます。

補正予算書の４８ページ、４９ページをごらんください。歳出予算につきま

しては、２款事業費、１項公共下水道事業費に、平成２６年度に予定しておりま

した、第３号公共下水道未普及対策工事に係る第３号公共下水道管渠整備事業費

及び終末処理場汚泥搬出棟シャッター増設工事に係る終末処理場整備事業費を前
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倒しして平成２５年度予算に計上するものでございます。

補正予算書の４４ページから４７ページまででございます。歳入予算につき

ましては、国庫支出金及び補正予算債を、３款国庫支出金、１項国庫補助金及び

８款市債１項市債に追加するほか、県支出金を４款・県支出金・１項・県補助金

に追加し、不足する一般財源につきましては、一般会計繰入金により対応する形

でございます。

補正予算書の３５ページから３７ページまでをごらんください。繰越明許費

及び地方債の補正につきましては、この補正予算で追加する事業について、年度

内の完了が見込めないことにより繰越明許費を追加し、及び変更するとともに、

補正予算債の計上により起債の限度額を増額いたすものでございます。

なお、一般会計と同様に、平成２６年度当初予算を減額する予算の補正につき

ましては、平成２６年度の早期に行いたいと考えております。

次に、２５日に提出いたします報告案件１件についてご説明申し上げます。

○報告第４号 専決処分の報告について（損害賠償の額の決定及び和解）

議案書の１ページ、２ページをごらんください。

平成２６年１月２０日に発生した車両損傷事故の損害賠償の額の決定及 び 和

解について、３月１１日に専決処分をいたしましたので、地方自治法第１ ８ ０

条 第 ２ 項 の 規 定 に よ り 報 告 す る も の で す 。

事故の概要といたしましては、民営駐車場内で駐車スペースから公用車を後

退させた際、ハンドル操作を誤り、隣に駐車してあった相手方車両の運転席側の

側面に接触し、損傷を与えたものです。

なお、本市の過失割合については１００％でございます。本市賠償額について

は、本市が加入する自動車損害賠償責任保険により補塡させていただきます。

以上で、伊勢原市議会３月定例会に追加提出いたします議案等についての説明

を終了させていただきます。

続きまして、伊勢原市議会６月定例会の招集期日について御報告申し上げま

す。６月定例会については６月３日の火曜日に招集する予定ですので、あらかじ

めご承知おきくださいますようお願いいたします。以上でございます。

○委員長【越水清議員】 ただいま総務部長から説明がありました内容につい

て、質疑等があればお伺いいたします。（「なし」の声あり）それでは、以上で

執行者側の議案説明を終了いたします。なお、議案第２０号及び議案第２１号に

つきましては、正副委員長で協議の上、１９日の一般質問終了後に提案説明、

２５日の本会議最終日に質疑、討論、採決を行います。

次に、議会側処理事項についてを議題とし、事務局から内容を説明します。局

長。

○議会事務局長【佐藤順】 それでは、お配りいたしました、議会側処理事項

をごらんください。

１ 平成２６年度予算審査について
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各常任委員会において、いずれも可決すべきものと決定

平成２６年度予算審査につきましては、各常任委員会において、いずれも可

決すべきものとの決定でございますが、３月２５日の本会議において、委員長報

告の後、質疑、討論、採決を行うものでございます。

２ 請願・陳情の受理状況について

新たな請願・陳情の受理はございません。

３ 議員提出議案の提出について

（１）条例の一部改正

・議員提出議案第１号・伊勢原市議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条

例の一部を改正する条例について

提出者は、越水清議員。

議員提出議案の提出につきましては、提出者からの議案の文案を配付してご

ざいます。なお、本案は、３月２５日の本会議に提出するものでございます。

４ 委員会所管事項調査について

委員会所管事項調査につきましては、各常任委員会の委員長及び議会運営委

員会の委員長からそれぞれの所管に属する事項について、２６年度中に先進都市

の状況を調査したい旨の申し出がございましたので、本会議においてお諮りをす

るものでございます。

５ 議員の派遣について

４月２５日に横浜市で開催されます、神奈川県市議会議長会定例会に 副議長

を派遣するものでございます。以上でございます。

○委員長【越水清議員】 議会側処理事項については、以上であります。ただ

いま説明した内容で質疑等があれば、お伺いいたします。（「なし」の声あり）。

次に議案等の委員会付託についてを議題とし、事務局から内容を説明します。

局長。

○議会事務局長【佐藤順】 正副委員長と協議をさせていただきまして、付託

表の案を２枚配付してありますので、ごらんください。議員提出議案第１号につ

きまして、委員会付託を省略でございます。市長提出議案第２０号及び第２１号

についても委員会付託省略でございます。

○委員長【越水清議員】 それでは、お諮りいたします。議案等の委員会付託

については、配付いたしました付託表のとおり決定することにご異議ありません

か。

（「異議なし」の声あり）

○委員長【越水清議員】 ご異議ありませんので、付託表のとおり決定します。

以上をもちまして本日の議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。
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午後５時５分 閉会

上記会議録は事実と相違ないので署名する。

平成２６年３月１８日

議会運営委員会

委員長 越 水 清


